

"27" серпня 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Середюк Тетяна - учителька технологій та інформатики Деражнянського ліцею імені Петра Стрілецького №1 Хмельницької обл. Деражнянської ОТГ.

Назва: Викладання технологій у 5-6 класах НУШ: реалізація екологічної компетентності

Мета: Ознайомити учасників з цікавими екологічними проектами, практичними ідеями, вправами з формування екологічної компетентності в учнів 5-6 класів.

Зміст:

1. Трактування екологічної компетентності технологічної освітньої галузі в Державному стандарті базової середньої освіти.
2. Тематика екологічних проектів та шляхи їх реалізації.
3. Цікаві практичні ідеї та форми роботи.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Проектне навчання, Предметне навчання, НУШ

Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій, екологічна, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, класні керівники, вчителі технологій і трудового навчання, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару визначать екологічну складову зазначену в очікуваних результатах технологічної освітньої галузі в Державному стандарті базової середньої освіти; ознайомляться з можливостями застосування сучасних методів, вправ з

формування екологічної компетентності в учнів 5-6 класів; отримують практичні поради щодо реалізації креативних екологічних проєктів на уроках технологій у 5-6 класах НУШ.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.